
MERCREDI 6 MAI 

 

Dictée de mots à préparer pour le lundi 11 mai 

Dictée de mots : liste n°28 
On apprend à écrire ces mots. On doit connaître leur(s) définition(s) et savoir les réutiliser dans une 
phrase. 

souple tas tirer aimable arbitre 

arracher autrement beaucoup bonsoir cadet 
ceux chaussure classique constater côte 

craquement danse dentelle diriger douter 
 

 

Calcul mental :  
 
Sur Calcul@tice : dans le thème : « Ajoutez, retirez des dizaines et des 
centaines … », jouez à « Opérations à trou », essayez tous les niveaux de jeu. 
Jouez plusieurs fois.  
 
https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2 

 

 

Lecture et compréhension :  
 
Lire « enquête 6 » et laisser en commentaire à l’article « Jour 27 : mercredi 6 
mai » votre coupable. Je vous donnerai la réponse demain.  
Pour laisser un commentaire à un article, regardez bien en dessous des 

documents joints, il y a une case pour laisser un commentaire que je reçois et 

que je valide ensuite pour qu’il apparaisse. 

 

Français : Conjugaison 
 

Recopie les phrases suivantes en conjuguant les verbes au présent de 

l’indicatif. 

 

Les enfants (courir) dans les bois.    

L’éléphant (dormir) paisiblement. 

Je ne (pouvoir) pas venir chez toi. 

Nous (boire) un grand verre de limonade. 

https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2


Elle (être) pressée de te voir. 

Aujourd’hui, vous (avoir) l’air stressés. 

Tu (descendre) les escaliers en courant.   

Asma (aller) à la piscine. 

 
 

 Mathématiques : résolution de problèmes 

 

Problème 1 : 

C’est le printemps ! Le jardinier du Parc Municipal fait ses commandes de 
fleurs. Il prend 250 tulipes, 375 œillets et 320 rosiers. 
 
Chaque fleur est vendue 2 €. 
 
Calcule la dépense totale. 

 

 

 

 

Problème 2 : 

 

Papi Calot a préparé son jardin pour planter des pommes de terre. Il a prévu de 
mettre 7 rangées de 18 plants chacune. Mais il lui reste encore un peu de 
place ; alors il pense remettre 15 plants de pommes de terre. 
 
Combien de plants Papi Calot doit-il acheter ? 

 

Problème 3 : bonus pour ceux qui vont plus vite 

 

Dans l’école élémentaire de la Valette, on récolte les bouchons en 
plastique pour participer à l’achat de fauteuils pour handicapés. Chaque mois, 
les 9 classes de l’école récoltent environ 128 kg de bouchons chacune. De son 
côté, l’école maternelle récupère en moyenne 56 kg par mois. C’est Louis, celui 



qui fait traverser les 150 enfants des écoles, qui apporte tous les mois les 
bouchons dans un dépôt. 
 
Calcule le poids des bouchons que Louis transporte chaque mois. 

 


